

與中華基金中學師生齊植樹 夏寶龍寄語同學努力學習 橙新聞 2023-04-18

<https://www.orangenews.hk/hongkong/1178521/%E8%88%87%E4%B8%AD%E8%8F%AF%E5%9F%BA%E9%87%91%E4%B8%AD%E5%AD%B8%E5%B8%AB%E7%94%9F%E9%BD%8A%E6%A4%8D%E6%A8%B9%E3%80%80%E5%A4%8F%E5%AF%B6%E9%BE%8D%E5%AF%84%E8%AA%9E%E5%90%8C%E5%AD%B8%E5%8A%AA%E5%8A%9B%E5%AD%B8%E7%BF%92.jhtml>

與中華基金中學師生齊植樹 夏寶龍寄語同學努力學習



柴灣中華基金中學。資料圖片

【橙訊】國務院港澳辦主任夏寶龍今日結束一連六日在港考察行程，離開香港前，先後到訪香港大學，以及兩間分別位於柴灣及紅磡的中、小學。其中夏主任下午 2 時左右到達柴灣中華基金中學，逗留了約一小時；夏主任與師生一起參與植樹儀式，他寄語同學們繼續努力學習，希望大家學有所成。

中華基金中學校長何迪信回覆《橙新聞》查詢稱，夏主任先參觀了學校榮譽館，了解學校在體育、科創、創意藝術及可持續發展教育的發展以及同學所得到的獎項，亦了解學校在推動航天科技教育上不遺餘力。

其後，夏主任參觀了天台科學及可持續發展資源中心，由同學分享有關於課堂上如何透過手機素描二維碼進行「移動學習」，了解中草藥特性之後到七樓機器人室，由學生分享於校本資訊及通訊科技科學習編程。同學亦帶領嘉賓到圖書館了解學校如何推動廣泛閱讀。

夏主任又到六樓的中國資源館，聽取學生分享關於中國歷史科、公民與社會發展科的學習心得；他還參觀了地質及氣候變化資源中心，了解同學對化石結構及跨學科的學習心得。

何校長表示，最後夏主任一同參與植樹儀式，種植大葉龍船花，大葉龍船花是一棵長綠植物，象徵好運和希望，祝福香港特區在祖國的庇蔭下，如龍船花茁壯成長，繼續繁榮穩定，綻放光芒。

何校長稱，非常榮幸夏主任能親臨中華基金中學，肯定學校在中華歷史文化教育、專題研習及跨學科領域之發展，夏主任對他們師生的讚賞及鼓勵，令他們鼓舞，讓他們繼續同心同步同行，為莘莘學子提供優質教育，共創未來。